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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Părintele Christos Tsantalis, din Nea 

Michaniona (Salonic), paroh în Kerasia, tată a nouă 

copii, mărturisește: „Câțiva dintre copiii mei se jucau pe 

terasa casei, iar la un moment dat au început să sară prin 

fereastra podului. Unul dintre băieții mei, cel de șase 

ani, care încă nu vorbește bine, a vrut și el să sară. S-a 

trezit în gol și s-a dus în jos ca un glonț. A căzut de la 

etajul trei. Copiii, îngroziți, au venit la mine și mi-au 

spus. Am alergat cu inima în gât până jos în dreptul 

ferestrei, ca să-l ridic pe micuț. Am rămas însă uluit 

când l-am văzut că vine spre mine, galben tot de frică. 

L-am dus la spital. Medicii l-au examinat și au spus că 

nu are nimic, nici cea mai mică zgârietură. Ne-am dat 

seama că este vorba de o minune, și m-am gândit că pe 

copil l-a salvat icoana făcătoare de minuni a Maicii 

Domnului din Nea Michaniona. L-am dus la icoana ei și 

l-am întrebat: Aceasta te-a îmbrățișat? El mi-a răspuns: 

Nu. M-a dus însă la fotografia Cuviosului Paisie și mi l-

a arătat cu degetul, lăsându-mă să înțeleg că acesta l-a 

prins în brațe. 

 Sfântul Paisie a salvat un motociclist de la 

moarte după ce motocicleta lui s-a izbit frontal de o 

mașină.  

Iată relatarea unui preot de mir evlavios care studia 

la acea vreme în Salonic: „Cu ceva timp în urmă, a venit 

la mine un tânăr și mi-a spus: «Părinte, eu ieri ar fi 

trebuit să mor, dar Dumnezeu m-a salvat. În timp ce 

rulam cu mare viteză m-am lovit cu motocicleta de o 

mașină și am fost aruncat la distanță. În acel moment 

am văzut un bătrânel care m-a prins cu putere de mâna 

dreaptă și astfel nu am pățit nimic.» Eu (preotul) i-am 

arătat mai multe icoane cu sfinți și fotografii ale marilor 

stareți contemporani. Îndată ce l-a văzut pe starețul 

Paisie, a strigat emoționat: «Acesta este!» După câteva 

zile s-a întors și mi-a precizat faptul că a descoperit 

ulterior în buzunarul drept al gecii sale (exact în locul 

de unde îl prinsese starețul) două iconițe, una cu Hristos 

și alta cu chipul Cuviosului Paisie, pe pe care i le pusese 

în ascuns mama sa.” 

 

cancer în urma efectuării unei mamografii.       
I-am cerut respectuos dragii mele prietene 
valoroasa ei moștenire, fularul cinstitului 
stareț Paisie. Strângându-l la piept cu putere, 
cu brațele tremurânde și cu inima bătând, am 
alergat și l-am pus în brațele suferindei. 
Aceasta, cu lacrimi în ochi s-a dus la icoană 
și s-a rugat. I-am urat sănătate și l-am 
înapoiat imediat prietenei mele. După 45 de 
zile, bolnava a repetat mamografia. Minunea 
se întâmplase. Mamografia era cu totul 
curată. Cancerul dispăruse. Mare este harul 
Cuviosului Paisie.” (Pemptousia, revista 
Mănăstirii Vatoped, traducere și adaptare 
din neogreacă de diac. Ioan-Aurelian 
Marinescu) 

 

Sf. Cuv.  Paisie  Aghioritul 

 (1924-†1994), 

icoană 

Să-l lăudăm toți credincioșii într-un glas, pe 

cel trimis de Dumnezeu în aceste vremuri de 

cernere, spre mângâierea și îndrumarea noastră,  

pe cel ce s-a nevoit în chip bineplăcut 

Stăpânului, arzând de dragoste pentru întreaga 

lume, pe Paisie mult minunatul, care inima și-a 

pus pentru noi și pentru mântuirea noastră, și 

să-i cântăm cu mulțumire zicând: Bucură-te, 

Cuvioase Părinte Paisie, luminătorule al 

vremurilor de pe urmă!  

(Troparul  Sf.Cuv. Paisie  Aghioritul) 

Nu. M-a dus însă la fotografia Cuviosului 

Paisie și mi l-a arătat cu degetul, lăsându-mă 

să înțeleg că acesta l-a prins în brațe. 

 Sfântul Paisie a salvat un motociclist 

de la moarte după ce motocicleta lui s-a izbit 

frontal de o mașină.  

Iată relatarea unui preot de mir evlavios 

care studia la acea vreme în Salonic: „Cu 

ceva timp în urmă, a venit la mine un tânăr și 

mi-a spus: «Părinte, eu ieri ar fi trebuit să 

mor, dar Dumnezeu m-a salvat. În timp ce 

rulam cu mare viteză m-am lovit cu 

motocicleta de o mașină și am fost aruncat la 

distanță. În acel moment am văzut un 

bătrânel care m-a prins cu putere de mâna 

dreaptă și astfel nu am pățit nimic.» Eu 

(preotul) i-am arătat mai multe icoane cu 

sfinți și fotografii ale marilor stareți 

contemporani. Îndată ce l-a văzut pe starețul 

Paisie, a strigat emoționat: «Acesta este!» 

După câteva zile s-a întors și mi-a precizat 

faptul că a descoperit ulterior în buzunarul 

drept al gecii sale (exact în locul de unde îl 

prinsese starețul) două iconițe, una cu 

Hristos și alta cu chipul Cuviosului Paisie, pe 

pe care i le pusese în ascuns mama sa.” 

 Philitsa din Volos relatează pentru 

„Mă aflam în dificila situație de a nu putea 

nici să o ajut, nici să o liniștesc pe sora mea 

care era disperată după depistarea unui 

 


